
In stemming komt de motie-Gerkens (23645, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dijksma c.s. (23645, nr. 124).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hermans c.s. (23645,
nr. 125).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, de Christen-
Unie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het spoeddebat over verkoop Nozema, te weten:
- de motie-Aptroot c.s. over heroverweging van de
verkoop van aandelen Nozema Services naar aanleiding
van een NMa-advies terzake (24095, nr. 191);
- de motie-Irrgang/Van Dam over verplichte verkoop van
het eigendom van zendmasten door KPN (24095, nr. 192).

(Zie vergadering van 8 november 2005.)

De voorzitter: Ik stel vast dat de heer Nawijn is
gearriveerd, te laat.

De motie-Aptroot c.s. (24095, nr. 191) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er op de telecommunicatiemarkt
sprake is van machtsposities en gebrek aan concurrentie;

constaterende dat concurrentie tussen de vier infrastruc-
turen voor telecommunicatie en openstelling van de
infrastructuren voor derden noodzakelijk zijn voor
marktwerking;

voorts constaterende dat Nozema Services middels de
aandelen in Digitenne en het bezit van masten een partij
is die in sterke mate bepalend is voor één van de vier
infrastructuren, de toegang tot de ether;

overwegende dat de NMa adviseert géén aandelen
Nozema Services aan twee partijen te verkopen, omdat
dan een economische machtspositie ontstaat of wordt
versterkt, en dat de NMa verkoop aan één van deze twee
partijen zelfs ontraadt indien de verkoop buiten een
mededingingsrechtelijke toets valt;

overwegende dat het kabinet voornemens is juist aan
deze partij Nozema Services te verkopen;

voorts overwegende dat niet alleen de keuze van de
koper van belang is voor marktwerking, maar ook de
verkoopvoorwaarden, zowel de over te nemen als de af
te stoten bedrijfsonderdelen;

spreekt als haar mening uit dat de NMa-adviezen serieus
dienen te worden genomen en mede bepalend dienen te
zijn voor het handelen van de regering;

verzoekt de regering, de verkoopprocedure van Nozema
Services en de voorgenomen transactie te heroverwe-
gen, daarbij zowel de NMa als de Opta om advies te
vragen en zo nodig als consequentie hiervan de
procedure te beëindigen en op een later moment
opnieuw te starten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 194 (24095).
De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem

aan dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Aptroot c.s.
(24095, nr. 194).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de Groep Wilders, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Van Dam (24095,
nr. 192).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de situatie van gezinnen en
kinderen in vreemdelingenbewaring, te weten:
- de motie-Vos over het niet in vreemdelingenbewaring
nemen van gezinnen met minderjarige kinderen (29344,
nr. 49);
- de motie-Vos over het opvang bieden aan gezinnen met
minderjarige kinderen (29344, nr. 50);
- de motie-Vos over de beschikbaarheid en de kwaliteit
van het aan minderjarigen geboden onderwijs in onder
meer verwijdercentra (29344, nr. 51);
- de motie-De Wit over regelgeving voor de toepassing
en tenuitvoerlegging van vreemdelingenbewaring voor
minderjarigen en hun ouders (29344, nr. 52);
- de motie-De Wit over het scholen in de omgang met
minderjarigen van toezichthoudende medewerkers
(29344, nr. 53);
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